# 巨鹿县张王疃乡人民政府 2024年部门预算绩效文本 (草案)

巨鹿县张王疃乡人民政府编制 巨鹿县财政局审核

## 目 录

## 第一部分 部门整体绩效目标

一、总体绩效目标	1
二、分项绩效目标	1
三、工作保障措施	4
第二部分 预算项目绩效目标	
1.2020年符合政府安排工作条件退役士兵待遇资金绩效目标表	8
2."凤还巢"大学生村干部工资及保险绩效目标表	9
3."综合网格员"补贴绩效目标表	10
4.妇联工作经费绩效目标表	11
5.环保工作经费绩效目标表	12
6.基层武装部工作经费绩效目标表	13
7. 冀财教 2023 年 146 号提前下达 2024 年支持市县科技创新和科学普及资金-优秀科技特派员工作站补助绩效目标表	
8. 冀财预 2023 年 61 号提前下达 2024 年革命老区转移支付资金-张王赋郎庙村道路提升改造项目绩效目标表	
9.军队退役人员公益性岗位满三年 2024 年财政补贴绩效目标表	17
10.老漳河东岸土地补偿绩效目标表	18
11.农村公路 PPP 项目乡道改建工程新增土地补偿绩效目标表	20
12.人大代表工作经费绩效目标表	22
13.人大代表联络站工作经费绩效目标表	25
14.神无线南延占地补偿绩效目标表	28

15.退役军人服务站工作经费绩效目标表	30
16.县派驻村工作队经费绩效目标表	31
17.乡道 Y468 南城线改线(南花窝-县城)占地补偿款绩效目标表	33
18.乡卫生院土地补偿绩效目标表	35
19.乡镇办公运转经费绩效目标表	37
20.乡镇事业人员交通补贴绩效目标表	38
21.新邢德线北移土地补偿绩效目标表	39
22.信访维稳值班经费绩效目标表	41
23.行政执法经费绩效目标表	42
24.原乡政府土地补偿绩效目标表	43
25.综合服务中心工作经费绩效目标表	45

## 第一部分 部门整体绩效目标

#### 一、总体绩效目标

#### (一)总体绩效目标

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入落实上级决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持高质量发展根本要求,切实做好各项重点工作。坚持稳中求进的工作总基调,牢固树立和贯彻落实新发展理念,适应把握引领经济发展的新常态,坚持以提高发展质量和效益为中心,以推进供给侧结构性改革为主线,全力构建基础扎实、财力匹配、注重公平、讲求绩效、机制健全、运行稳健的现代地方财政,进一步提升财政保障能力和服务发展水平,为全面建成小康社会,加快建设"经济强市、美丽邢台"提供有力支撑。

贯彻落实科学发展观,紧扣县委、县政府的发展布局,加快推进工业新型化、农业产业化、城镇与县城同城化,努力实现乡域经济进入全县前列,打造成为工业重镇、县域次中心镇。努力实现全乡工业总产值、农业总产值创历史新高;财政总收入翻一番,人均纯收入达到全县前列。

- 二、分项绩效目标
- 1、加强党的领导、夯实基层政权。

绩效目标:做好宣传和执行党的路线、方针、政策,宣传和执行党中央、上级党组织和本级党组织的决议,团结、组织党内外的干部和群众,努力完成本单位所担负的任务;维护和执行党的纪律,做好党的建设;做好下级党的基层组织选举工作;加强党员队伍建设、管理;做好人才服务工作;做好本级人民代表大会相关工作;做好意识形态工作责任制,培育和践行社会主义核心价值观;做好统一战线工作;领导辖区内人大、政协联络工作,以及工会、共青团、妇联等工作;做好非公有制企业和社会组织党建工作;

做好乡党委、政府日常工作和组织人事工作;做好机关文电、机要、保密、信息、会务、调查研究、档案、督办、政务公开、财务、后勤保障等工作。

绩效指标:各项工作群众满意率大于90%;工作完成率高于95%;党员 队伍壮大;完成党组织换届任务;意识形态工作提升。

2、促进经济发展、增加农民收入。

绩效目标:加强党对农村经济建设的领导,巩固和加强农业基础地位,保障重要农产品有效供给和促进农民持续增收。做好本辖区的动物疫病预防与控制工作;做农村扶贫开发的具体实施工作;做好先进适用的农业机械推广和服务工作;组织当地农业生产经营组织和农业生产者对农业有害生物实施综合治理;做好辖区基本农田保护管理工作。

绩效指标:高标准完成招商引资工作,吸收优质资金发展我乡经济;提高粮食机收率上升10%;土地流转比去年提高5%;扶持壮大村集体经济推进进度与去年相比加快;城乡经济社会全面协调可持续发展;各项工作完成率达到90%;群众满意率达到90%以上。

3、优化公共服务、着力改善民生。

绩效目标:承担行政审批服务工作;做好辖区内人口与计划生育工作; 开展就业政策宣传、就业援助等就业服务工作;推进信用分级分类监管;做 好辖区城乡居民基本养老保险工作;组织开展全民健身活动;组织开展本辖 区科普活动,宣传科学、文明的生产和生活方式;做好本辖区乡镇综合文化 站、新时代文明实践中心建设和日常管理,实施免费开放。依照法定权限, 做好本辖区的征兵、民兵、预备役、国防教育、国民经济动员、人民防空、 国防交通、国防设施保护、拥军优属、退役军人服务等工作。做好本辖区健 康教育工作;做好未成年人的保护、组织实施居家养老服务工作、爱国卫生 日常工作;开展社会救助、残疾人保障工作。

绩效指标:行政审批工作完成率达到90%以上;新农合参合率高于95%,城乡居民低保保障率高达100%;优抚对象生活抚恤足额兑现率100%;城乡居民养老保险参保率达到90%以上;文化设施投入使用率大于90%;居民健

康档案总体建档率高达 90;群众国防认识提升;群众幸福指数较去年同期 水平提高;群众满意度 90%以上。

4、强化社会治理、维护社会稳定。

绩效目标:做好安全生产、消防、防汛抗洪、抗旱、防灾减灾等相关工作;依法做好本辖区的突发事件应对工作;做好辖区应急管理工作;做好辖区护林和森林草原防火工作;领导辖区内传染病防治工作;做好本辖区内自然灾害救助工作;承担综合行政执法工作;做好社会治安综合治理工作、调解各类纠纷;组织治安防范活动和军民、警民联防活动;加强群防群治组织建设工作;做好社区戒毒、社区康复工作;做好辖区内的食品安全工作;协助有关部门查处传销行为;按职责分工做好农产品质量安全监管工作;做好禁止露天焚烧秸秆工作;做好社区矫正工作;做好信访工作;承担民间纠纷调解相关工作。

绩效指标:不出现各类重大突发事件;各类突发事件处置率达到90%以上;应急管理宣传普及率高于85%;做好群防群治工作,普及率小、达到90%以上;不出现露天秸秆焚烧事件;化解信访隐患,维护社会稳定;杜绝越级上访、集体上访事件发生;完成上级交办各项信访维稳任务;重点工作完成率达到90%以上;群众满意率达到90%以上。

5、推进基层民主、促进农村和谐。

绩效目标:做好村务公开工作的指导、监督;做好农村集体资产管理的指导和监督,按分工和权限做好村集体财务管理工作;按权限做好村民委员会的设立、撤销、范围调整等工作;指导村民委员会的换届选举工作;指导村民委员会建立健全各项自治制度,并予以备案。

绩效指标:村民委员会换届选举率达到或超过上届水平;村;村务公开率较去年同期水平提高 5%;农村集体资产管理工作水平较去年同期明显提升;重点工作完成率达到 90%以上;群众满意率达到 90%以上。

6、改善生态环境、提升乡风文明。

绩效目标:依照权限做好:土地调查工作;乡道、村道建设管理工作;经济发展规划、村镇规划建设管理工作;农村土地承包管理工作;村容、环境卫生、农村生活污水管理工作;土壤污染防治和安全利用工作;河湖的水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理等工作;地下水相关管理和监督工作;组织开展大气污染防治工作;组织开展扬尘污染防治工作;畜禽养殖污染防治工作;"散乱污"企业综合整治工作;开展全民义务植树、古树名木保护和草原建设保护利用工作;水土保持工作;人居环境改善工作。

绩效指标:农村基础设施建设投入力度相比去年有所提升;村容村貌较去年明显提升;人居环境改善;环保宣传普及率大于95%,同比增长15%;大气污染指数较去年同期降低;各类污染防治工作进步明显;"散乱污"企业综合整治工作得到进一步提升;重点工作完成率达到90%以上;群众满意率达到90%以上。

#### 三、工作保障措施

#### 1、加强组织领导,树立良好作风

张王疃乡承担的急事多、难事多,更需开拓创新、敢于担当。牢固树立和发扬讲政治、顾大局、重实干、甘奉献的良好作风,牢记宗旨和使命,更加积极主动地履职尽责。将事前评估、目标管理、运行监控、绩效评价、结果应用等各项改革措施,有效融入预算管理的全过程环节,建立乡镇领域预算绩效管理的路径和制度体系。成立由乡主要领导同志任组长的预算绩效工作领导小组,分设多个业务小组,建立统筹协调、分工协作、密切配合、合力推进的工作机制。围绕年度总体绩效目标和分类绩效目标,细化工作方案,明确责任主体、实施进度要求,确保如期完成。

#### 2、加强学习,提升能力,狠抓任务落实

张王疃乡干部加强对新理念新战略的学习,吃透精神,要深化对新业务新知识的学习,按照"谁花钱、谁负责,谁牵总、谁主责"的原则,明确业务单位预算绩效管理职责。充分调动各项目主管单位的积极性和主动性,由业

务单位负责科学制定分管项目和内容的中期、终期绩效目标和评价指标,动态收集评估数据信息,开展预算绩效中期评估、终期评价,落实整改措施等。按照领导小组指示,配合领导小组办公室开展分管项目及内容的预算绩效管理具体工作,实现定项目就要抓绩效、分资金就要管绩效,确保财务与业务工作紧密衔接。

#### 3、强化预算执行

按照《行政事业单位预算管理制度》,强化财政预算执行的刚性约束,及时启动项目和支付资金,加快履行政府采购程序,优化部门预算支出结构,创新财政资金支出思路,合理改进支出方式,确保按照时间节点完成支出任务。

#### 4、强化监督、廉洁自律,健全评价机制

单位领导干部要带头遵守纪律规矩,追求廉洁自律高标准,严守党纪底线,坚持不懈抓好党风廉政建设和反腐败工作,持之以恒反对"四风",努力打造实干实政、干净担当的乡镇改革队伍。结合第三方力量,成立专门的评价工作小组,制定科学评价办法,对政策和项目资金支出的经济性、效率性以及绩效目标的实现程度进行全方位评价,及时发现实施中存在的问题,并研究解决对策。评价过程要最大程度信息公开,运用法律、经济和行政手段规范、管理和保障预算绩效工作的有效推进,做到程序规范、方法合理、结果可信。

#### 5、加强内控,规范财务资产管理

加强内部监督制度建设,对绩效运行情况、重大支出决策、资产处置及其他重要经济业务事项的决策和执行进行督导,对会计资料进行内部审计,并配合做好审计、财政监督等外部监督工作,确保财政资金安全有效。完善财务管理制度,严格审批程序,加强固定资产登记、建立财产日常管理制度核定期清查制度,采取财产记录、实务保管、定期盘点、账实核对等措施,确保财产安全,做到财务制度健全、会计核算合规。

#### 6、强化宣传引导

我乡将采取各种方式加强绩效宣传,组织开展多轮次、多角度的业务培训,在乡内形成"人人学绩效,处处讲绩效"的良好氛围。在全乡干部职工中牢固树立绩效理念,熟悉管理流程,掌握工作方法,提升管理能力。各单位要探索工作经验,及时总结预算绩效管理成效,同时,积极采取购买服务等方式,通过与专业机构合作,获取其专业理论支撑和丰富实务经验,确保绩效管理实施取得良好效果。

## 第二部分 预算项目绩效目标

## 1.2020 年符合政府安排工作条件退役士兵待遇资金绩效目标表

单位:万元

十回・2000年 日 (日本 2000年) 1000年 1						
	13052924P0058401232   <b>项目名称</b>		2020年符合政府安排工作条件退役士兵			
~\C\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	7A		<b>XH H</b> 10	待遇资金		
7 <b>2</b>	预算数	19.00	其中:财政	19.00	其他资金	
预算规模及 第488条		19.00	资金	19.00	<b>共心负</b> 重	
资金用途	用于发放退伍					
资金支出计	3 F	 ]底	6 月底	10 月底	12 .	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
	1.保障我乡工	作人员的正常				
绩效目标	2.保障我乡工	作人员的稳定的	生。			
	3.保障我乡工	作的正常开展。	•			
\#1F1=	\tau=-				指标值	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	<b>绩双指</b>	绩效指标描述		依据
	数量指标	发放人数	发放人数		2人	工作安排
	   质量指标	   发放准确率	实际发放人数	7占应发放人	100%	一 一工作曲 <del>式</del>
   产出指标	灰里柏伽	及瓜/田畑学	数的比率		100%	工作要求 
) 山田川	时效指标	发放时间	每月发放时间		28 号之前	工作要求
	   成本指标	- <del></del>		发放标准		人员工资福
	从个时间	发放标准	及风彻性		档案工资	利标准
	社会效益指	办公效率提	补贴发放后,	办公效率提	   ≥5%	工作安排及
	标	高比率	高的比率		2370	统计调查
效益指标	   可持续影响	在职人员年	在职人员年终	考核合格		   工作安排及
	<sup>13</sup>	终考核情况	(称职)及以上占所有考		≥95%	工作文排及   统计调查
	コロルル	>>~5 1久旧/心	核人员的比率	<u> </u>		기내 炯르
	服务对象满	   网格员的满	调查问卷中,	满意和较满		
满意度指标			意占所有被调	查人员的比	≥95%	调查问卷
	意度指标 意率		率			

## 2. "凤还巢" 大学生村干部工资及保险绩效目标表

903001 巨鹿	县张王疃乡人	民政府本级				单位:万元
项目编码	13052924P0 9H	058401232	项目名称	"凤还巢"大	<b>学生村干部工</b>	资及保险
预算规模及 ※ <b>今</b> 田冷	预算数	11.00	其中:财政 资金	11.00	其他资金	
<b>资金用途</b>	发放凤还巢大	学生村干部工				
资金支出计	3 F	 ]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
	1.保障我乡凤	还巢大学生村-	干部的正常生活	5开支需求。		
绩效目标	2.保障我乡人	.员的稳定性。				
	3.保障我乡工	作的正常开展。	•			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放人数	发放人数		≤3 人	工作安排
产出指标	质量指标	发放准确率	实际发放人数占应发放人 数的比率		100%	工作要求
	时效指标	发放时间	每月发放时间		28 号之前	工作要求
	成本指标	发放标准	发放标准		最低工资标 准	河北省最低 工资标准
	社会效益指 标	办公效率提 高比率	补贴发放后, 高的比率	办公效率提	≥5%	工作安排及 统计调查
效益指标	可持续影响指标	在职人员年终考核情况	在职人员年终考核合格 (称职)及以上占所有考 核人员的比率		≥95%	工作安排及 统计调查
满意度指标	服务对象满意度指标	网格员的满 意率	调查问卷中, 意占所有被调率		≥95%	调查问卷

## 3. "综合网格员"补贴绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

	一番ルエミンハ	PO-2013 'T'-42				
项目编码	13052924P0 0W	0058401233	项目名称	"综合网格员	5"补贴	
预算规模及 ※ <b>今</b> 田冷	预算数	87.48	其中:财政 资金	87.48	其他资金	
资金用途	发放综合网格	 好补贴				
资金支出计	3 F	]底	6 月底	10 月底	12 .	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	2.保障我乡综	合网格员的正符 合网格员的稳定 作的正常开展。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放人数	发放人数		≤243 人	工作安排
<del>&gt;</del>	质量指标	发放准确率	实际发放人数占应发放人 数的比率		100%	工作要求
产出指标	时效指标	发放时间	每月发放时间		28 号之前	工作要求
	成本指标	发放标准	发放标准		县委县政府 工作安排	人员工资福 利标准
	社会效益指标	办公效率提 高比率	补贴发放后, 效率提高的比		≥5%	工作安排及 统计调查
效益指标	可持续影响指标	在职人员年终考核情况	在职人员年终考核合格 (称职)及以上占所有考 核人员的比率		≥95%	工作安排及统计调查
满意度指标	服务对象满意度指标	网格员的满 意率	调查问卷中, 意占所有被调率		≥95%	调查问卷

## 4.妇联工作经费绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0 9D	058401233	项目名称	妇联工作经费	P.	
预算规模及 ※会用途	预算数	1.00	其中:财政 资金	1.00	其他资金	
资金用途	用于开展妇联	红作				
资金支出计	3 F	]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
	1.保障我乡妇	联工作正常运	<del></del> 转			
绩效目标		联工作的生机。 费,保障单位:				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	妇联活动次 数(次)	本年度开付活	动的次数	≤2次	根据工作安排情况及统计调查
<b>☆</b> .U.₩.	质量指标	运转保障率	基层妇联工作保障率		≥95%	根据工作安排情况及统计调查
产出指标	时效指标	付款及时率	每年及时付款的次数占全 部付款次数的比率		≥95%	根据工作安排情况及统计调查
	成本指标	妇联工作经 费标准		本年度上级安排我乡妇联 工作经费支出情况		根据工作安排情况及统计调查
<del>₩154</del> +6+=	社会效益指标	妇联工作正 常运转率	E 保证妇联工作正常运转的 天数占全年总天数的比例		≥95%	根据工作安 排情况及统 计调查
效益指标	可持续影响指标	重点工作完成率(%)	实际完成的重 完成的重点工		≥25%	根据工作安排情况及统计调查
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度数 比例	x量占总数的	≥95%	问卷调查

## 5.环保工作经费绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0058401233 8R		项目名称	环保工作经费			
预算规模及 资金用途	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金		
页亚用还	用于环保日常运转支出						
资金支出计	3 月	]底	6 月底	10 月底	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
		家环保要求,!	坚持"预防为主	三,防治结合"	的环保方针,	进一步加大环	
<b>参数目标</b>	保工作力度 2.做好环境保护工作,实现生态效益和经济效益的双赢目标						
-2XX 110*	2. PXXJ 2[1967]/ 工 I F , 大少 工心 XX 皿 1 H2工 I / I XX IIII I J X III I J X II I X II I X II X II I X II I X II X						
	3.通过申请经	费,保障单位	工作正常开展				
						指标值确定	

   一级指标   二级指标		三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定
一级时	—————————————————————————————————————		<b>须双相协阻</b> 企	打印小田	依据
		   企业环保合	被检查的企业环保合格的		根据工作安
	数量指标	佐並が床口   格率(%)	占所有应合格的企业的比	≥90%	排情况及统
		16年(70)	率		计调查
		重大环保事	在规定时间内督查发现的		根据工作安
	质量指标	件及时发现	重大环保事件占重大环保	≥90%	排情况及统
   产出指标		率(%)	事件总数的比率		计调查
) 山钼彻		环保工作经	   本年度上级安排我镇环保		根据工作安
	时效指标	费标准	工作的经费支出总额	≤5 万元	排情况及统
		(元)	(元)		计调查
	成本指标	   环保资金支		2024年12月底	根据工作安
		出时间	环保资金全部支出时间		排情况及统
		대비기타기		力成	计调查
	社会效益指	办公效率提	经费支出后,我单位办公		根据工作安
	社会双血頂   标	かな双手症   高比例	対象提高的比率	≥25%	排情况及统
效益指标	彻	同心が	双乎证同时心平		计调查
	可持续影响	年终考核结	年终考核结果为合格及以	合格	考核结果
	指标	果	上		でがわれ
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意度数量占总数的	≥95%	问卷调查
	意度指标	什从/网总及	比例	233/0	19仓炯旦

## 6.基层武装部工作经费绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0	058401233	项目名称	基层武装部工作经费		
预算规模及 ※ <b>今</b> 田涂	预算数	5.93	其中:财政 资金	5.93	其他资金	
<b>资金用途</b>	用于基层武装	部工作运转支	 出			
资金支出计	3 F	 ]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
	1.为基层武装	部提供办公条件	牛,保证征兵等	· 等工作顺利开展	1	
绩效目标	2.做好基层武	装部民兵整组	和日常训练工作	F		
	3.保障我单位	工作正常运转				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	基层武装 部每年完成 征兵数量数 量	基层武装部每 完成数量(人		≥2人	根据工作安排情况及统计调查
产出指标	质量指标	基层武装部 兵员征集体 检合格率	实际体检合格 数的比率(%		≥50%	根据工作安排情况及统计调查
	时效指标	付款及时率	每年及时付款的次数占全 部付款次数的比率		≥95%	根据工作安排情况及统计调查
	成本指标	基层武装部 工作经费投 入金额	基层武装部开展兵员征 集、军事训练等工作投入 金额		≤5.93 万元	根据工作安排情况及统计调查
效益指标	社会效益指标	办公效率提 高比例	经费支出后 , 效率提高的比		≥25%	根据工作安排情况及统计调查
双皿间彻	可持续影响指标	年终考核合 格率	年终考核结果	年终考核结果为合格及以 上		根据工作安排情况及统计调查
满意度指标	服务对象满 意度指标	民兵满意度	民兵满意度数 比例	Z量占总数的	≥90%	问卷调查

## 7. 冀财教 2023 年 146 号提前下达 2024 年支持市县科技创新和科学普及专项资金-优秀科技特派员工作站补助绩效目标表

台	<u></u> -	$\overline{}$		_
平1	77	Л	ワ	L

	13052924P0058421086 项目名称			冀财教 2023 年 146 号提前下达 2024 年			
项目编码			项目名称	支持市县科技创新和科学普及专项资金-			
	9L			优秀科技特派	5员工作站补助		
预算规模及 资金用途	预算数	2.00	其中:财政 资金	2.00	其他资金		
贝亚用还	科技特派员工	作补助					
资金支出计	3 F	]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	2.提高我乡总	1.提高我乡科技管理工作能力 2.提高我乡总体科技服务水平 3.保障科技特派员工作条件					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	数量指标	开展科技创新培训数量		≥1次	【冀财教 2023年 146号】文 件	
<del>*************************************</del>	质量指标	质量指标	培训开展相关人员参与率		≥90%	【冀财教 2023年 146号】文 件	
产出指标	时效指标	时效指标	组织培训完成时限		2024年12月31日前	【冀财教 2023年 146号】文 件	
	成本指标	成本指标	单次培训成本		≤2 万元	【冀财教 2023年 146号】文 件	
效益指标	社会效益指标	社会效益指标	资金支出后, 率提高的比率		≥25%	问卷调查	
	可持续影响	可持续影响	开展培训班,	提乡域内科	≥25%	问卷调查	

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
	指标	指标	技创新水平提升比率		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度指标	科技创新服务对象满意度	≥90%	问卷调查

## 8. 冀财预 2023 年 61 号提前下达 2024 年革命老区转移支付资金-张王疃乡二郎庙村道路提升改造项目绩效目标表

~			_	_	
ш,	$\overline{}$	•	$\vdash$	$\mathbf{T}$	
	١٠/		,,	711	

	13052924P0	0000121000		冀财预 2023	年 61 号提前7	达 2024 年
项目编码	46	036421069	项目名称	革命老区转移	₹支付资金-张∃	E疃乡二郎庙
	46			村道路提升改	<b>び造项目</b>	
预算规模及 资金用途	预算数	123.00	其中:财政 资金	123.00	其他资金	
贝亚用还	用于二郎庙村	<b> 道路提升建设</b>				
资金支出计	3 <b>F</b>	]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
	1.能更好的改	善二郎庙村村		•	•	
绩效目标	2.二郎庙村道路情况得到提升					
	3.保障项目顺	利进行				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	村庄数量	实施项目的村	<b>対庄数量</b>	1个	工作安排
	质量指标	资金使用率	使用的资金占全部资金的 比例		≥95%	工作安排
产出指标	时效指标	资金支出时间	资金支出时间		12 月底前	工作安排
	成本指标	该项目的成本	该项目的总成	泍	≤123万元	工作安排
效益指标	社会效益指 标	道路环境提 高比例	修路后,二郎庙村道路环 境提高的比率		≥25%	实地调查
XX血指例	可持续影响 指标	道路的使用 年限	道路的使用年限		≥6年	实地调查
满意度指标	服务对象满 意度指标	村民满意度	二郎庙村村民 占二郎庙村总		≥90%	问卷调查

## 9.军队退役人员公益性岗位满三年 2024 年财政补贴绩效目标表

903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级						单位:万元
项目编码	13052924P0	058401232	项目名称	军队退役人员	公益性岗位满	三年 2024 年
<b>火日無</b> 的	8X		<b>以日石</b>	财政补贴		
预算规模及	预算数	73.00	其中:财政 资金	73.00	其他资金	
资金用途	用于发放公岗满三年人员的工资及缴纳保险单位部分					
资金支出计	3 F	 ]底	6 月底	10 月底	10 月底 12 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
	1.保障我乡军	队退役人员公司	益性岗位满三年	F人员正常生活	开支需求。	
绩效目标	2.保障我乡人	员的稳定性。				
	3.保障我乡工	作的正常开展。	<b>.</b>			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放人数	发放人数		≤20	工作安排
<del></del>	质量指标	发放准确率	实际发放人数占应发放人 数的比率		100	工作要求
产出指标	时效指标	发放时间	每月发放时间	]	28 号之前	工作要求
	成本指标	发放标准	发放标准		最低工资标 准	河北省最低 工资标准
	社会效益指 标	办公效率提 高比率	补贴发放后, 高的比率	办公效率提	≥5%	工作安排及 统计调查
效益指标	可持续影响指标	在职人员年终考核情况	在职人员年终 (称职)及以 核人员的比率	人上占所有考	≥95%	工作安排及统计调查
满意度指标	服务对象满意度指标	网格员的满 意率	调查问卷中, 意占所有被调率		≥95%	调查问卷

## 10.老漳河东岸土地补偿绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

	会水工哩タ人					中位・カル
	13052924P0058411036					
项目编码	9G		项目名称	老漳河东岸」	上地补偿	
预算规模及 ※ <b>今</b> 用冷	预算数	2.50	其中:财政资金	2.50	其他资金	
资金用途	用于发放占地	· 				
资金支出计	3 月	 ]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
	   1.诵过补偿款	 的发放,使失 <sup>;</sup>	L	 5得到保障。	1	
绩效目标	2.通过补偿款的发放,维护社会稳定性。					
				<b>共行。</b>		
一级指标	二级指标	三级指标		标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	占地补偿涉 及农村数量	占地补偿涉及	<b>&amp;农村数量</b>	1个	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议
	质量指标	占地补偿款 发放覆盖率	占地补偿款发放覆盖率		100%	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议
产出指标	时效指标	占地补偿资 金发放及时 率	占地补偿资金	念发放及时率	12 月底前	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议
	成本指标	占地补偿标准	占地补偿标准		≤2.5 万元	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议
<del>}./, }./ </del> .⊬5.↓−	社会效益指标	公路改建周 边村民受益 年限	公路改建周边限	2村民受益年	≥6年	问卷调查
效益指标	可持续影响指标	失地群众生 活质量提高 率	失地群众生活	<b>5</b> 质量提高率	≥5%	问卷调查

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度数量占总数的 比例	≥90%	问卷调查

### 11.农村公路 PPP 项目乡道改建工程新增土地补偿绩效目标表

单位:万元

	会小工哩ノハ			1		- 中位・カル
   项目编码	13052924P0	058411037	   项目名称	农村公路 PP	P 项目乡道改建工程新增土	
	3N		20 H H 10	地补偿	•	
预算规模及 2002	预算数	2.90	其中:财政 资金	2.90	其他资金	
资金用途	用于土地补偿	<u> </u>				
资金支出计	3 <b>F</b>	 ]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
		 的发放,使失 <sup>j</sup>	L 地群众基本生活	 5得到保障。	1	
		的发放,维护				
		的发放,保障征		进行。		
	,_,,_,,					指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	依据
						县政府道路
	数量指标	占地补偿涉 及农村数量			3个	建设规划及
			占地补偿涉及 	农村数量		占地补偿协
						议
	医鲁拉尔	占地补偿款				县政府道路
			-11-31 /24±54	`++== <del>*</del>	1000/	建设规划及
	质量指标 	发放覆盖率	占地补偿款发	2. 放復	100%	占地补偿协
<del>☆</del> .1.1+1≤+=						议
产出指标		占地补偿资				县政府道路
	   时效指标	金发放及时	占地补偿资金发放及时率		12 日南新	建设规划及
	ロンXXI目1小	並及	及时   古地补偿负金 	及双双凹竿	12 月底前	占地补偿协
		<del>**</del>				议
						县政府道路
	   成本指标	占地补偿标	   占地补偿标准	È	   ≤2.9 万元	建设规划及
	130/T110101	准		_	_2.3 /3/0	占地补偿协
						议
	   社会效益指	公路改建周	   公路改建周边	2村民受益年		
		边村民受益	限		≥6年	问卷调查 
   效益指标		年限				
	   可持续影响	失地群众生				
	当初 <b>久</b> ((()   1)   1	活质量提高	失地群众生活	5质量提高率	≥5%	问卷调查 
		率				

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度数量占总数的 比例	≥90%	问卷调查

## 12.人大代表工作经费绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0 0Q	0058401234	项目名称	人大代表工作	经费	
预算规模及 资金用途	が算数 用于人大代表	2.75	其中:财政资金	2.75	其他资金	
		(上)   - 经分   <b>  底</b>	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)		5%	50%	75%		0%
<b>23</b> (70)		; 表活动场所活		7370	1	<u> </u>
绩效目标	2.进一步推进	乡、村两级人; 大代表活动的	大工作发挥重要	更作用		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
产出指标	数量指标	开展活动主 题数量	组织开展人大数量	活动主题的	≥2 次	按(2017)10 共办《县会进人动保表的通照20号户公中人党一大场障依意知办,中委发展等于强活设代职的通常,不要发展委于强活设代职的
	质量指标	人大代表参 与率	参加活动的人大代表总数的		≥90%	按照巨办发 (2017) 10号文中 共巨鹿县委 办公室转发 《中共巨鹿 县人大常委

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
					会党组关于
					进一步加强
					人大代表活
					动场所建设
					保障人大代
					表依法履职
					的意见》的
					通知要求
					按照巨办发
					(2017)
					10 号文中
			组织活动工作完成时限		共巨鹿县委
					办公室转发
	时效指标	组织活动工作完成时限			《中共巨鹿
					县人大常委
				12 月底前	会党组关于
					进一步加强
					人大代表活
					动场所建设
					保障人大代
					表依法履职
					的意见》的
					通知要求
	成本指标	开展活动的 总成本	开展活动的总成本	≤2.75 万元	预算 <del>安</del> 排
					按照巨办发
					(2017)
					10 号文中
					共巨鹿县委
<del>/// // // // // // // // // // // // //</del>	社会效益指	办公效率提	经费支出后,我单位人大	>E00/	办公室转发
效益指标	标	高比例	办公效率提高的比率	≥50%	《中共巨鹿
					县人大常委
					会党组关于
					进一步加强
					人大代表活

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
					动场所建设
					保障人大代
					表依法履职
					的意见》的
					通知要求
	可持续影响	年终考核合	人大代表年终考核合格及	> 000/	<i>体</i> 注油本
	指标	格率 以上人数占总人数的比率		≥90%	统计调查
*************************************	服务对象满	人大代表满	人大代表满意数量占调查	>050/	四本口半
满意度指标	意度指标	意度	总数的比例(%)	≥95%	调查问卷

## 13.人大代表联络站工作经费绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0 1C	0058401234	项目名称	人大代表联络	8站工作经费	
预算规模及 ※ <b>今</b> 田冷	预算数	2.00	其中:财政 资金	2.00	其他资金	
<b>资金用途</b>	用于人大代表		展			
资金支出计	3 F	 ]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	2.进一步推进	表活动场所活送	大工作发挥重要	更作用		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
产出指标	数量指标	开展活动主题数量	组织开展人大数量	活动主题的	≥2次	按(2017)10 共办《县会进人动保表的通巨公中人党一大场障依意知办,中人党一大场障依意知大组步代所人法见要发,是较度,是转巨常关加表建大履》求发,是较度。
	质量指标	人大代表参 与率	参加活动的人大代表总数的		≥90%	按照巨办发 (2017) 10号文中 共巨鹿县委 办公室转发 《中共巨鹿 县人大常委

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
					会党组关于
					进一步加强
					人大代表活
					动场所建设
					保障人大代
					表依法履职
					的意见》的
					通知要求
					按照巨办发
					( 2017 )
					10 号文中
					共巨鹿县委
				12 月底前	办公室转发
			组织活动工作完成时限		《中共巨鹿
		组织活动工作完成时限			县人大常委
	时效指标 				会党组关于
					进一步加强
					人大代表活
					动场所建设
					保障人大代
					表依法履职
					的意见》的
					通知要求
	成本指标	开展活动的 总成本	开展活动的总成本	≤2 万元	预算安排
					按照巨办发
					(2017)
					10 号文中
					共巨鹿县委
效益指标	标	办公效率提	经费支出后,我单位人大	≥50%	办公室转发
		高比例	办公效率提高的比率	250%	《中共巨鹿
					县人大常委
					会党组关于
					进一步加强
					人大代表活

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
					动场所建设
					保障人大代
					表依法履职
					的意见》的
					通知要求
	可持续影响	年终考核合	人大代表年终考核合格及	≥90%	统计调查
	指标	格率	以上人数占总人数的比率	290%	犹   炯 旦
`# <del>*</del>	服务对象满	人大代表满	人大代表满意数量占调查		油本门半
满意度指标	意度指标	意度	总数的比例(%)	≥95%	调查问卷

## 14.神无线南延占地补偿绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

中国 201001 巴尼安水工哩夕八尺以内中以									
项目编码	13052924P0058411036 3T		项目名称	神无线南延占地补偿					
预算规模及 2002	预算数	29.60	其中:财政 资金	29.60	其他资金				
资金用途	用于发放占地								
资金支出计	3 Д	 ]底	6 月底	10 月底	12	 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%	100%				
	1.诵过补偿款	 的发放,使失 <sup>5</sup>	L	 舌得到保障。					
		的发放,维护							
	3.通过补偿款	的发放,保障	各项工作顺利进	进行。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据			
产出指标	数量指标	占地补偿涉 及农村数量	占地补偿涉及农村数量		6个	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
	质量指标	占地补偿款 发放覆盖率	占地补偿款发放覆盖率		100%	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
	时效指标	占地补偿资 金发放及时 率	占地补偿资金	念发放及时率	12 月底前	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
	成本指标	占地补偿标准	占地补偿标准		≤29.6 万元	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
效益指标	社会效益指标	公路改建周 边村民受益 年限	公路改建周边村民受益年限		≥6年	问卷调查			
	可持续影响指标	失地群众生 活质量提高 率	失地群众生活	5. 质量提高率	≥5%	问卷调查			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度数量占总数的 比例	≥90%	问卷调查

### 15.退役军人服务站工作经费绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0 6J	058401233	项目名称	退役军人服务站工作经费		
预算规模及 ※会用途	预算数	1.00	其中:财政 资金	1.00	其他资金	
资金用途	用于退役军人服务站的正常运转					
资金支出计	3 <b>F</b>	]底	6月底 10月底 12月底			月底
划(%)	25	5%	50% 75%		100%	
绩效目标	2.提高退役军	人服务站正常; 人服务站办公 费,保障单位	水平,退役军人	人的权益得到更	好的保障	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	开展退役军 人活动	本年度组织开展退役军人活动的次数		≥1次	根据工作安排情况及统计调查
	质量指标	退役军人参与率	参加活动的退役军人占总 数的比率		≥80%	根据工作安排情况及统计调查
产出指标	时效指标	付款及时率	每年及时付款的次数占全 部付款次数的比率		≥90%	根据工作安排情况及统计调查
	成本指标	退役军人服 务站工作成 本	本年度上退役军人服务站工作成本		≤1 万元	根据工作安排情况及统计调查
2/ 2/ [6]	社会效益指标	办公效率提 高比例	经费支出后,我单位办公 效率提高的比率		≥25%	根据工作安排情况及统计调查
效益指标	可持续影响指标	年终考核合 格率	年终考核结果为合格及以 上		合格及以上	根据工作安排情况及统计调查
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡域内退役 军人满意度	乡域内退役军 量占总数的比		≥90%	问卷调查

## 16.县派驻村工作队经费绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0058401233 24		项目名称	县派驻村工作队经费			
预算规模及 ※A.R.A.	预算数	40.00	其中:财政 资金	40.00	其他资金		
<b>资金用途</b>	用于拨付县派	· 驻村工作队经	<del></del> 费	<u> </u>	•		
资金支出计	3 <b>F</b>	 ]底	6 月底	10 月底 12 月底			
划(%)	25	5%	50% 75% 10		10	00%	
绩效目标	2.保证扶贫工	作队扶贫工作。 作的后续成效。 作队的干事热	•				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据	
产出指标	数量指标	县派驻村工 作队数量	县派驻村工作队数量		5队	根据公厅、省域的公厅、省级的公厅、公厅、公厅的公子厅,对公子厅,对公厅,对公厅,对公厅,对公厅,对公厅,对公厅,对公厅,对公厅,对公厅,对公	
	质量指标	发放准确率	实际拨付工作 拨付工作队经		≥100%	根据省委办 公厅、公厅、公厅、公厅、公厅、公厅、公厅、公厅、公厅、公厅、公厅、公厅、公厅、公	
	时效指标	经费拨付完 成时限	驻村工作队经 时限	费拨付完成	4月底前	根据省委办 公厅、省政 府办公厅印 发《关于加	

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
					强贫困村驻
					村工作队选
					派管理工作
					的实施意
					见》
					根据省委办
					公厅、省政
					府办公厅印
		工作队织典			发《关于加
	成本指标	总额	县派驻村工作队经费总额	40 万元	强贫困村驻
					村工作队选
					派管理工作
					的实施意
					见》
					根据省委办
		办公效率提高比率	经费拨付后,办公效率提 高比率	. 50/	公厅、省政
	社会效益指标				府办公厅印
					发《关于加
				≥5%	强贫困村驻
) 效益指标	10V				村工作队选
XX皿1目1小					派管理工作
					的实施意
					见》
	   可持续影响	工作队年终	工作队年终考核合格(称		   工作 <del>安</del> 排及
	指标 老核情况		职)及以上占所有工作队 的比率	≥80%	统计调查
	服务对象满	工作队满意	H 1 N N - 1		
满意度指标	意度指标	度指标	工作队满意度	≥80%	调查问卷

# 17.乡道 Y468 南城线改线(南花窝-县城)占地补偿款绩效目标表

#### 903001 巨鹿且张王疃乡人民政府本级

303001 <u>—</u> #	B县张王疃乡人			(1)44 ) (4 6 6 -1	-1-5/15-7-7-5	单位:万元			
项目编码	13052924P0	058411037	项目名称	乡道 Y468 南城线改线(南花窝-县城)					
	4A			占地补偿款		1			
预算规模及	预算数	9.30	其中:财政资金	9.30	其他资金				
资金用途	用于发放土地补偿								
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12	月底			
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%			
	1.通过补偿款的发放,使失地群众基本生活得到保障。								
绩效目标	2.通过补偿款	2.通过补偿款的发放,维护社会稳定性。							
	3.通过补偿款	的发放,保障	各项工作顺利进	进行。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据			
	数量指标	占地补偿涉 及农村数量	占地补偿涉及农村数量		5个	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
	质量指标	占地补偿款发放覆盖率	占地补偿款发放覆盖率		100%	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
产出指标	时效指标	占地补偿资 金发放及时 率	占地补偿资金发放及时率		12 月底前	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
	成本指标	占地补偿标准	占地补偿标准	È	≤9.3 万元	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
效益指标	社会效益指标	公路改建周 边村民受益 年限	公路改建周边限	2村民受益年	≥6年	问卷调查			
	可持续影响指标	失地群众生 活质量提高 率	失地群众生活	5质量提高率	≥5%	问卷调查			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度数量占总数的 比例	≥90%	问卷调查

# 18.乡卫生院土地补偿绩效目标表

### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0 81	058411035	项目名称	乡卫生院土地补偿			
预算规模及 资金用途	预算数	0.80	其中:财政 资金	0.80	其他资金		
<b>贝亚用</b> 迹	用于发放土地	补偿款					
资金支出计	3 F	]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	2.通过补偿款	1.通过补偿款的发放,使失地群众基本生活得到保障。 2.通过补偿款的发放,维护社会稳定性。 3.通过补偿款的发放,保障各项工作顺利进行。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	占地补偿涉 及农村数量	占地补偿涉及	次村数量	1个	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议	
	质量指标	占地补偿款发放覆盖率	占地补偿款发放覆盖率		100%	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议	
产出指标	时效指标	占地补偿资 金发放及时 率	占地补偿资金	念发放及时率	12 月底前	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议	
	成本指标	占地补偿标准	占地补偿标准		≤0.8 万元	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议	
效益指标	社会效益指标	公路改建周 边村民受益 年限	公路改建周边限	2村民受益年	≥6年	问卷调查	
	可持续影响指标	失地群众生 活质量提高 率	失地群众生活	质量提高率	≥5%	问卷调查	

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度数量占总数的 比例	≥90%	问卷调查

# 19.乡镇办公运转经费绩效目标表

#### 903001 巨鹿具张王疃乡人民政府本级

903001 巨鹿	<b>903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级</b> 单位:万元							
项目编码	13052924P0058401234 20		项目名称	乡镇办公运转经费				
预算规模及 资金用途	预算数	37.20	其中:财政 资金	37.20	其他资金			
页亚用还	用于我单位正常运转支出							
资金支出计	3 F	]底	6 月底	10 月底	12 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%	100%			
绩效目标	1.通过落实工作经费,做好经费保障工作 2.通过落实工作经费,积极高效落实完成县委县政府各项工作 3.通过落实工作经费,保障办公正常运转							
\ <del>77 1</del> 1≤1−	- \talki-	— /17 HS.1—	指标值码					

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	保障办公人数	保障办公人数	≤76人	根据工作安排情况及统计调查
	质量指标	运转保障率	各项日常工作保障率	≤95%	根据工作安排情况及统计调查
产出指标	时效指标	付款及时率	每年及时付款的次数占全 部付款次数的比率	≥95%	根据工作安排情况及统计调查
	成本指标	乡镇办公运 转总成本	我单位办公运转资金总额	≤37.2 万元	根据工作安排情况及统计调查
<del>冰头</del> 坨‡=	社会效益指标	办公效率提 高比例	经费支出后,我单位办公 效率提高的比率	≥25%	根据工作安排情况及统计调查
放益指标 	可持续影响指标	年终考核合 格率	年终考核结果为合格及以上	合格及以上	根据工作安排情况及统计调查
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡域内群众 满意度	群众满意度数量占总数的 比例	≥95%	问卷调查

# 20.乡镇事业人员交通补贴绩效目标表

### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0 6N	0058401232	项目名称	乡镇事业人员	已交通补贴		
预算规模及 资金用途	预算数	23.00	其中:财政 资金	23.00	其他资金		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	发放事业人员	交通补贴					
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标		5 43 名事业人员 5 43 名事业人员 1正常进行					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	补贴保障人 数	补贴保障人数		≤43 人	公车办审批 文件	
	质量指标	补贴发放准 确率	实际发放人数占总人数的 比例		100%	公车办审批 文件	
产出指标	时效指标	资金支出及 时性	资金支出及时性		28 日前	工作安排及 统计调查	
	成本指标	发放标准	交通补贴的发放标准		正科 650 元 /月;副科 500元/ 月;科员 400云/月	公车办审批文件	
效益指标	社会效益指标	单位年终考 核成绩	单位年终考核	<b></b> 成绩	良以上	工作安排及 统计调查	
XX.皿打印小	可持续影响 指标	日常外出工 作正常运转	日常办公工作 况	正常运转情	正常	工作安排及 统计调查	
满意度指标	服务对象满意度指标	满意率		调查问卷中,满意和较满意占所有被调查人员的比		调查问卷	

### 21.新邢德线北移土地补偿绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0	0058411036	项目名称	新邢德线北移	3土地补偿			
预算规模及 ※ <b>今</b> 田冷	预算数	52.80	其中:财政 资金	52.80	其他资金			
<b>资金用途</b>	用于发放占地补偿款							
资金支出计	3 <b>F</b>	]底	6 月底	10 月底	12	月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%		
绩效目标	2.通过补偿款	1.通过补偿款的发放,使失地群众基本生活得到保障。 2.通过补偿款的发放,维护社会稳定性。 3.通过补偿款的发放,保障各项工作顺利进行。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据		
	数量指标	占地补偿涉 及农村数量	占地补偿涉及	农村数量	4个	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议		
	质量指标	占地补偿款发放覆盖率	占地补偿款发放覆盖率		100%	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议		
产出指标	时效指标	占地补偿资 金发放及时 率	占地补偿资金	5发放及时率	12 月底前	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议		
	成本指标	占地补偿标准	占地补偿标准	占地补偿标准		县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议		
效益指标	社会效益指标	公路改建周 边村民受益 年限	公路改建周边限	2村民受益年	≥6年	问卷调查		
	可持续影响指标	失地群众生 活质量提高 率	失地群众生活	质量提高率	≥5%	问卷调查		

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度数量占总数的 比例	≥90%	问卷调查

# 22.信访维稳值班经费绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0 5Y	0058401233	项目名称	信访维稳值班经费				
预算规模及 资金用途	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金			
贝亚用巡	用于信访维稳	負重班						
资金支出计	3 F	]底	6 月底	10 月底	12 .	月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%		
绩效目标	2.积极开展矛 体性事件和集	1.维护社会稳定和平安建设方面的工作部署 2.积极开展矛盾纠纷排查调处工作,力争把矛盾纠纷化解在当地,确保不发生重大群体性事件和集体越级上访事件等 3.保障我单位工作正常运转						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据		
	数量指标	驻京信访值 班天数	本年度我乡计值班的天数	-划驻京信访	≥180天	根据工作安排情况及统计调查		
<del>→</del> 111454-	质量指标	信访重点工作完成率(%)	实际完成的信访重点工作 占应完成工作的比率		≥95%	根据工作安排情况及统计调查		
产出指标	时效指标	驻京值班差 旅费资金到 位率(%)	实际到位驻京值班差旅资 金占应到位资金的比率		2024年12月底	根据工作安排情况及统计调查		
	成本指标	信访维稳值班经费标准	本年度上级安维稳值班经费		≤5 万元	根据工作安排情况及统计调查		
效益指标	社会效益指标	办公效率提 高比例	经费支出后, 效率提高的比		≥25%	根据工作安排情况及统计调查		
XX皿指的	可持续影响指标	年终考核合格率	年终考核结果	以为合格及以	合格及以上	根据工作安排情况及统计调查		
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡域内群众 满意度	群众满意度数 比例	群众满意度数量占总数的 比例		问卷调查		

### 23.行政执法经费绩效目标表

#### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0 3P	0058401233	项目名称	行政执法经费					
预算规模及 ※会用途	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金				
资金用途	用于行政执法	队的正常运行							
资金支出计	3 月	 ]底	6 月底	10 月底	12 .	 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%			
	1.保障行政执	法队正常办公							
绩效目标		2.规范乡镇人民政府行政执法行为,促进严格规范公正文明执法							
	3.保障我单位	工作正常运转	T		T				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据			
	数量指标	行政执法次数	本年度组织开的次数	F展行政执法	≥60 次	根据工作安排情况及统计调查			
<del></del>	质量指标	执法队员参 与率	参加活动的执法队员占总数的比率		≥90	根据工作安排情况及统计调查			
产出指标	时效指标	付款及时率	每年及时付款的次数占全 部付款次数的比率		2024 年底	根据工作安排情况及统计调查			
	成本指标	行政执法队活动的成本	本年度行政执法队活动的总成本		≤5 万元	根据工作安排情况及统计调查			
效益指标	生态效益指标	办公效率提 高比例	经费支出后, 效率提高的比		≥25%	根据工作安排情况及统计调查			
	可持续影响 指标	年终考核合 格率	年终考核结果 上	年终考核结果为合格及以 上		考核结果			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	满意度数量占	总数的比例	≥90%	问卷调查			

# 24.原乡政府土地补偿绩效目标表

### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0	0058411035	项目名称	原乡政府土地	地补偿				
预算规模及 ※40円/20	预算数	1.10	其中:财政资金	1.10	其他资金				
<b>资金用途</b>	用于发放土地补偿款								
资金支出计	3 F	 ]底	6 月底	10 月底	12	 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%			
绩效目标	2.通过补偿款	通过补偿款的发放,使失地群众基本生活得到保障。 通过补偿款的发放,维护社会稳定性。 通过补偿款的发放,保障各项工作顺利进行。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据			
	数量指标	占地补偿涉 及农村数量	占地补偿涉及	及农村数量	1个	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
	质量指标	占地补偿款发放覆盖率	占地补偿款发放覆盖率		100%	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
产出指标	时效指标	占地补偿资 金发放及时 率	占地补偿资金	念发放及时率	12 月底前	县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
	成本指标	占地补偿标准	占地补偿标准	占地补偿标准		县政府道路 建设规划及 占地补偿协 议			
<del>₩ </del>	社会效益指标	公路改建周 边村民受益 年限	公路改建周边限	2村民受益年	≥6年	问卷调查			
效益指标	可持续影响指标	失地群众生 活质量提高 率	失地群众生活	5质量提高率	≥5%	问卷调查			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定 依据
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度数量占总数的 比例	≥90%	问卷调查

### 25.综合服务中心工作经费绩效目标表

### 903001 巨鹿县张王疃乡人民政府本级

项目编码	13052924P0058401233 4B		项目名称	综合服务中心工作经费					
预算规模及 资金用途	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金				
<b>贝亚</b>	用于服务中心办公运转								
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12 月底				
划(%)	25%		50%	75%	100%				
绩效目标	1.保障行政综合服务中心正常运转								
	2.规范乡镇行政综合服务中心各项工作								
	3.通过申请经费,保障单位工作正常开展								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据			
产出指标	数量指标	综合服务中	综合服务中心	开展公共服		根据工作安			
		心开展事项	务事项和行政审批事项的 数量行政		≥115 项	排情况及统			
		的数量				计调查			
	质量指标	运转保障率	   行政综合服务中心工作保			根据工作安			
			障率	713—1171	≤95%	排情况及统			
						计调查			
	时效指标	付款及时率	   毎年及时付款	的次数占全	. 000/	根据工作安			
			部付款次数的	比率	≥90%	排情况及统			
		<b>炉</b>	大大帝上级党批科结论人			计调查   担据工作文			
	成本指标	综合服务中   心建设经费	本年度上级安排我镇综合 服务中心建设经费支出情 况		≤5 万元	根据工作安     排情况及统			
		心建议红贵     标准				计调查			
效益指标		小小庄	经费支出后,我单位办公 效率提高的比率		≥25%	根据工作安			
	社会效益指	办公效率提				排情况及统			
	标	高比例				计调查			
	可持续影响 年终考核合				A 15-7-13-1	年终考核结			
	指标	格率	上		合格及以上	果			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度数量占总数的 比例		≥95%	问卷调查			